
Procès-verbal de la réunion de l’A.V.P.F. 
tenue le 10 février 2005, De 9h30 à 15h00  chez les Montfortains  de Drummondville 

 
Prière à la chapelle  (Jacques Taillefer, m.s.a.) 

Mot de bienvenue  par Paul Charbonneau, c.s.v. 

Choix d’un secrétaire pour la réunion: Jacques Bellemare, f.c., agira comme secrétaire.  

Présences:  

Beaulne, Ronald, s.m.m.  
Bellemare, Jacques, f.c.  
Carrière, Raymond, o.m.i.,  
Charbonneau, Paul, c.s.v.,  
Cloutier, Réal, fms,  
Delisle, Henri, f.é.c.,  
Duval, Charles, c.ss.r.,  

Gauthier, Michel, c.s.c.,  
Lemay, Jean, f.i.c.,  
Madore, Lauren, c.s.v.,  
Morin, Daniel, f.é.c. 
Perreault, Daniel, c.m.m.,  
Taillefer, Jacques, m.s.a.,  
Toupin, Serge, s.c.,  

Auto-présentation  des nouveaux participants, s’il y en a: 
Nouveau délégué: Henri Delisle, f.é.c., autrefois dans l’AFDPV, vient de quitter St-Augustin 
(Cap-Rouge), pour un projet en pastorale vocationnelle du diocèse de Québec, avec le Fr. 
Daniel Morin, projet pour les 18-35. Un réseau de relations est en construction. 

0. Adoption de l’ordre du jour 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité sur proposition de Michel Gauthier qu’appuie 
Ronald Beaulne. 

1.  Ajouts et corrections à apporter et ADOPTION  du procès-verbal  de la réunion du 18 
octobre 2004   (SAUF ce qui concerne les STATUTS de l’A.V.P.F.  à l’item 6 du procès-
verbal. 

À propos de la Bande FM, notre site WEB présente de l’information à son sujet. 

Sur proposition de Jean Lemay qu’appuie Daniel Perreault, le procès-verbal de la réunion du 
18 octobre 2004 est adopté. 

2. Amendements ou ajouts à faire  et APPROBATION définitive des STATUTS  de 
l’A.V.P.F. 
Sur proposition de Daniel Perreault qu’appuie Raymond Carrière, les statuts sont adoptés à 
l’unanimité. Le texte de ces statuts est attaché à ce procès-verbal. 

3.  Présentation du rapport financier  2004 de l’AVICC-AVPF     

Sur proposition de  Daniel Perreault, qu’appuie Michel Gauthier, le rapport financier  2004 
de l’AVICC-AVPF est adopté à l’unanimité. 

4.  Etat financier de l’AVPF depuis janvier 2005  et informations 
Le don fait par les Frères Maristes à l’ADPF pourrait permettre notre autosuffisance 
financière. D’autre part, on pourrait utiliser ce don pour des projets vocationnels 
intercommunautaires. En ce qui regarde ce dernier point, aucun projet n’étant mûr, nous ne 
pouvons nous prononcer maintenant. Prendre une décision à ce sujet est reporté à la 



prochaine réunion. Mais dès maintenant, il faudrait voir à ce que cette somme produise à 
court terme un intérêt jusqu’à une prise de décision. L’exécutif décidera en consultant un 
expert. La décision prendra en compte les objectifs de l’AVPF. 

5. Suivi de l’item 7 du procès-verbal du 18 octobre 2004 concernant notre site web,  
suivrelechrist.org  
La double suggestion suivante de l’exécutif, proposée par Jean Lemay et appuyée par Daniel 
Perreault est adoptée à l’unanimité: 

a) qu’en plus du loyer du site (50.-$) une compensation symbolique de 300.-$ soit versée au 
responsable de notre site WEB; des frais spécifiques engagés seraient acquittés; 

b) qu’une deuxième personne l’assiste, de préférence de la région de Québec, en vue d’une 
relève éventuelle; 

D’autre part, l’Assemblée générale est invitée à participer de manière plus formelle et selon 
un calendrier, afin d’alimenter notre site WEB de textes et de témoignages à sens 
vocationnel. Il y a un intérêt marqué pour des sessions de perfectionnement dans l’utilisation 
des outils informatiques. 

6. Temps d’échange à partir du texte de Gilles Routhier, «Renouveau de la mission:P 
condition d’un réveil vocationnel».  (Le texte est disponible sur notre site web.) 

Cet item sera le point central de la première partie de la prochaine réunion. 
7.   Prochaine rencontre:  jeudi, 9 juin 2005, chez les Montfortains. 

8.  Varia: Nil  

9.     Quelques informations: 

• prochaine rencontre de RAVI  (Rassemblement des Animateurs/trices Vocationnel(le)s 
Inter-communautaires):  le 18 février, de 9h30-12h00 Centre Vocationnel de Montréal 

• deux prochaines réunions du CCFPV:  24 février et 19 mai 
• La fin de semaine des 20-21-22 mai, à Québec la «Montée Jeunesse» en préparation du 

congrès Eucharistique international de 2008. 
• Forum sur la vie religieuse  organisé par la CRC:   du 3 au 5 juin Collège Jean-de-

Brébeuf, Montréal 
• autre information… 
• Visitez votre site WEB www.suivrelechrist.org ! 
• 24 février: réunion du C.C.F.P.V. 
• Bromptonville: 25-26 mars: montée pascale pour les jeunes du 2e cycle du secondaire. 

Même démarche à Victoriaville pour les 18-35 ans. 
• Si vous avez des informations à afficher sur la page WEB, communiquez-les à Charles 

Duval, c.ss.r. 

Le 10 février 2005                                                                     Par:  Jacques Bellemare, f.c.  


